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ΘΕΜΑ Β 

Β1) Σωστό είναι το (i)  

Εξήγηση: 
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B2) Σωστό είναι το (iii)  

Eξήγηση:  

Η τάση αυξάνεται 25% και συνεπώς γίνεται V’=1,25V. 

 
  

  

  

   
  

      

 
   
  

 

  
         

 

    
      

    
      

 
         

Β3) Σωστό είναι το  (iii) 

Eξήγηση:  

 
   

     

 

   
     

 

              

             
   

                           



 

 

 

  

  
 

  
  

      
  
  

  
 
 
 

 
 

 
  

  
         

 

ΘΕΜΑ Γ 

Γ1)                             

Γ2) Απορροφώντας το φωτόνιο διεγείρεται στην n=4, διότι:         

Άρα                                          

 

Γ3. 
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 
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Δ2. 
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dΡΚΛΨ=ΡΧ+ΚΧ+ΚΛ+ΛΩ+ΩΨΡΚΛΨ=1cm+ΚΧ+ΚΛ+ΛΩ+1cm   (1) 

 Το  τρίγωνο ΛΓΩ είναι ισοσκελές ορθογώνιο άρα: ΛΩ=ΩΓ 

 Το  τρίγωνο ΚΧΕ είναι ισοσκελές ορθογώνιο άρα: ΚΧ=ΧΕ 

 Επίσης: ΛΚ=ΩΧ (από το σχήμα) 

Άρα: ΚΧ+ΚΛ+ΛΩ=ΩΓ+ΩΧ+ΧΕ=ΓΕ=ΑΗ=2cm 



 

 

(1)   dΡΚΛΨ =1+2+1=4cm= 2104  m 
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Δ3.  
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Στη διαδρομή ΜΡ έχει ταχύτητα c1: 
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Το ίδιο και στη διαδρομή ΨΝ: t3= s11105   

Στη διαδρομή ΡΚΛΨ έχει ταχύτητα C2: 

s
c

t 10

8

2

2

2 104,2

10
6

10

104 








  

Ο συνολικός χρόνος είναι:  
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Δ4.  

Για να αυξηθεί κατά 20C απαιτείται ενέργεια 20j=Eαπορ 
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